
Il sondaggio

Una donna su quattro scontenta del proprio ruolo nella società

.Napoli -Le donne italiane avvertono un deciso miglioramento del proprio tenore di vita
(un terzo circa) mentre una su quattro si dice «profondamente scontenta» del proprio ruolo
nella società. E' quanto emerge da un sondaggio, «La donna sommersa», condotto su un
campione di 5.000 persone da Arcidonna onlus in collaborazione con l'associazione Self. Tra
le ragioni del malessere viene indicato, in particolare, il carico familiare che, a parità di
responsabilità e impegni lavorativi, continua a pesare quasi completamente sulle donne, e il
tempo che esse possono ritagliarsi per i propri interessi, lavoro compreso, è del 25%
inferiore all'altro sesso. I dati della ricerca saranno presentati nel pomeriggio a Napoli nel
corso di un dibattito sulla condizione femminile al quale è prevista la partecipazione, tra gli
altri, del sindaco Rosa Russo Iervolino. La ricerca di Arcidonna evidenzia anche gli ostacoli
che impediscono la scalata ai centri decisionali della società.---


